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4 BFEREHET
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1.2 BRERE
1.3 ERE
1.4 EHEBERE
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BB ERE
ERE
BHEWNE
2 5 ILHDEE
2.3 WmEEE
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3.1 EFEEDMIE
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3.1.2 BEFMEICHT HHEFEH
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REAFHANERROFE LD :

SGNG3S31V00

X X1E BEHBEHEESE
YYYHZAH
t: ABCaOVHILA Y+

PRHRA BEDD—EE#
AT 7E i XTHTFY YHETH A
B4 X X158
®T N37%3A4
EERT -
= i ERHTAE (GRIERE)
BE 8m
X fE& Om
AUEE m
L 77 )L LEEE t=50mm
BHRRAE EIRIBERET R AE - BREERE WRMSE
WEICR L T—REZEEAT S
— &=t &
W& Lo = m
X E&E L = m
RE HE B = m
HZNg bcl = m
LIEE bcr = m
FRhR I ts = m
T tp = m FTRAI7IL
SREE hwl = tf/m M S
ESRTEERAME dhl = m B RE K Y R
HERNAS S hl = m
FHTARE ng = ¥:N
F k= ps = m
HIJg hw = m
HIJE tw = mm
FRIRGR & ctl = m
=/INET S DR bm = m SAHTANTIHE
2SSV DEERS Lf = m o il o 4B 48 R B
NFE he = m HIJrimLYDEFE




FE
1 ERE (—%4BTL20)
2 GEWE (ZZHETLI4)
BR24 7 = NN
FEHOMEE G = 9.8 m/sec’
HAEE 5.000  tf/m
ERESHEE 0.350  tf/m?
HE)E fpiEmmE PP 2. 000
BEmAIE  Pr 8. 000
=RV N ] 2.750
HEE 7.000
HigHE =
% i i S
MARELR
ATERALE
A% Em e FE B
FEAIE

ERE 0.000
REMMEE HEEBRICHLT we

I
.
=g

3 o

3333333

MEOEAEE #maroU—F Yr
avyy—+r Yc
TFRAI7I MR rp

MHORFEG N E
MM WEMOEAMISHE  SS41
do S50
MMOERICHE  SSH
do S50
MMOSIERIEHE  SSH
do S50

Rk >oU—+
[EfEsRE
#h (F EfEIS S E= 0o ck/3
ARG N E
KA DEIERE N E

WMDY 2T RE

R EME

#®Era > ) — KRR
T E D 1E
MNAY
E7 9L
X &% 7 1
AR 1 ALY BTEE
YU R




F HrirE bt
|
TF FHERKEE
£ tw
\/
i
< bb >
ES HT B Fas il AHT ME
o5 mm 560 32 420 25 SM50
HE AR mm 1800 9 1800 9 SM50
T2 mm 520 32 420 22 SM50
18 H B W
o520 mm 250 12
gtk mm 1400 9
T2 mm 250 12
HEGHEORIE (B : kef/cmd)
B0 1) — bEER X [EEB X =8B ok HH &1 B HE
avylyy—hk| oc 48.8 36.8 33.8 10
A5 s 1088 925 850 1400
FHr i
B S HT AT
osu = Ms / Zulkef/cm 1778 1730
oca kef/cm’ 1800
osl =Ms / ZI | kef/cm® 1869 | 1849
o ta kef/cm’ 1900
=S / Aw |kef/cm’ 503 | 310
Ta kef/cm’ 1100
BRI _ ‘
] = ik B VASiil AT
ERE Md tf-m 368. 6 229.3
H (F Rl T4 E Is tf-m* 700239 435702
- H dds mm 0. 056 0. 056
EEE ML tf-m 228. 1 138. 8
EI-H A 0| mm 0. 035 0. 034
HER-DH Ja mm 0. 053 0. 053




XXXz BEERAEEE

YYYY%ELRB
(R : ABCaVHIILA U+

1 et
1.1 BRT—4
BRER4 BEEDD—EE#
[Diges: ] XXTHTFY YHRH#K
B4 X X X¥&
BT M3 7E3A
EET -
i BARIRATIE GARERE)
BR 32. 8m
YHE 32. Om
AMEE 7. 0m
L 7RI 7IL b t=50mm
HWRHTRAE MERERETRAS - BRAERE B3E
1.2 —f&~Ti%
) 32.500 N
_ 250, 32, 000 Q250
1.3 EREAMRE <&
8. 000 N
7..000 .0, 500

0.250

\_

1. 800

1. 000

3. 000

3. 000 1.000

\
A

\
A
Y
A
y



1.4 BEREAERR

BEEGE —%E BEERE 20. 00
HiEFiEthiE RiE 0. 500
hAm 0. 200
. 7.000 _
f" 0.500 | |
i 1
Pf= 200 tf 1.750
Pr=| 8.00 tf 2 750
] 1
0.500| |
1,000 | 4,000 1200
LEEESE a= 1- (W - 55 )/ 50 = 00970
o 1£0. 75T, 00T &3 3, @ = 0.970
LErE
—%iE BEE P = 500 x 0.970 = 4.85 tf/m
LENFHE p = 0.3 x 0970 - 0.34  tf/m
1.5 EHE = 0.00  tf/m?
1.6 RAfE
BHMARODES 1mIZD&E
EBETL—RF—&— 240 + ( 450 xh ) = 600 kef/m

:
.
P

h = EHDES M)

tf



2 RIEDEtE

2.1 HEDOHEH
2.1.1 REHE BTG (Im) &7 Y THEET S,
5 H &R PR AR
=1 0. 050 = 0.05
7B 0.500 x 0.250 x 250 = 0.3
. 0500 __ 040
X 025 __0.11)
. 0.920 0/080
X 20,890
g 1.000 D
gk 0.050 x 230 = 0.12
P= 0120 x 0420 = 005
BREE (3R L %) 0.220 x 250 = 0.55
P= 05 x 090 / 2 = 0.2
REE GERHLER) LI5UVF 0.012
EESOKME 0220 + 0.050 - 0.012 = 0 258
0.258 x 250 = 0.65
P= 065 x 0920 / 2 = 0.30
X AR R hi
S 0.050 x 230 = 0.12
FRHR 0.220 x 250 = 0.55
Sk + RAR i o= 0.67
2.1.2 BERERE REmAE 8. 00
2.1.3 SHE 0.00
2.1.4 EWEEYN
ZEBXME L = 3.000
EHEHK i =20/ (50 +L) = 0.377
EREBRME L = 0.170
EHBOXMEENMTOTT U IBEERL TV S,
EHEERYK i =20/ (50 +L) = 0.399

tf
tf

tf/m
tf/m
tf

tf/m
tf

tf/m
tf/m
tf/m
tf

tf/m



2.2 ICHOHE RERDFEIFHREIZE YA AICT L TIEEE LA,

2.2.1 EFE
BIFE—A2k
> &R 0.67 x 3.000 2/ 10 = 0.60 tf-m
T EE 0.67 x 3.000 2/ 8 = 0.75 tf-m
IR H &R
=Y 0.05 x 0.735 = 0.04 tf-m
hZE 0. 31 x 0.670 = 0.21 tf-m
Ehdt 0.05 x 0.420 / 2 = 0. 01 tf-m
RiREwm=/A 0.25 x 0.920 x 2/ 3 = 0.15 tf-m
KiEEE=H 0.30 x 0.920 [/ 3 = 0.09 tf-m
55 0.50 tf-m
2.2.2 BEERE
BREEICLDAHEITFE—A2 b (RERITEHRET S)
ZREmATE P = 800 tf
X &R L = 3.000 m M = 1. 88 tf-m
X RER XREEERL M= 1.88  tf-m
sRHER L = 0170 m M = 1.84 tf-m
2.2.3 SHE
HMIFE—A2k
> FEEB 0.00 x 3.000 2/ 10 = 0.00 tf-m
T EE 0.00 x 3.000 2%/ 8 = 0.00 tf-m
IE &R 0.00 x 0.920 2%/ 2 = 0.00 tf-m
2.2.4 HERGE
EEEZRH X [EER i = 0.377
iR H & i = 0.399
HiFE—A > ZREER 1.88 x 0.377 = 0.71 tf-m
T EES 1.88 x 0.377 = 0.71 tf-m
Ik & 1.84 x 0.399 = 0.73 tf-m
2.2.5 WHDE:
BIFE—X 2k
tf-m X &R X = Ep 5E H &R
RRTE 0.60 0.75 0.50
BEERE 1.88 1.88 1.84
ERE 0.00 0.00 0.00
EHEEE 0.71 0. 71 0.73
&5t 3.19 3.34 3.07




2.3 ErEEtR
EADGWRGRETED—HERX

vt ot |
x = _.n ( As b+ As' ) .
’ 0.5
(LBt A )y T Ay (Gas e d A ) ]
avy ) — FDOWERE ,
ke =——(d-—4—) +ms 24 @-d)
S5 D WTE R
Ks = 1 X X x Kc
n d-X
::fiv X SR X B85 & &0
HFfE—A>F tf-m 3.19 3.34 3.07
HEOS = cm 22.0 25.8 25.8
MY cm 4.0 4.0 4.0
MEOADS cm 18.0 21.8 21.8
B E DIE cm 100. 0 100. 0 100. 0
RO RS {nd 15 15 15
F &k 5 b cm 15.0 15.0 15.0
TR A piN 6.67 6.67 6.67
FHHE mm D16 D16 D16
FHAF 1 ARL-Y OWRERE om’ 2. 865 2. 865 2. 865
SISRBIDEETE As e’ 19.110 19.110 19.110
EMERIDH%EHE As’ e’ 9. 555 9.555 9.555
BAFENEET Ao=Ast+As’ cm’ 28. 665 28. 665 28. 665
AT =n Ao / b cm 4300 4. 300 4. 300
A2=2n/b 1/m 0. 300 0. 300 0. 300
A3 =dAs + d’ As’ om’ 382.2 454. 8 454. 8
A4 = A2 x A3 cm’ 114.7 136. 4 136. 4
Root ol 133. 1 154.9 154.9
A5 = J Root cm 11.539 12. 447 12. 447
b EDME X cm 7.24 8.15 8.15
BT = bX / 2 com 362.0 407. 4 4074
B2 =d - X/3 cm 15. 587 19. 084 19. 084
B3 = Bix B2 cm’ 5641.9 7774. 4 7774. 4
B4 = nAs’ ol 143.3 143.3 143.3
B5 =(X-d ) /X - 0. 447 0.509 0.509
B6 =d-d cm 14. 000 17. 800 17. 800
B7 = B4 x B5 x B6 om’ 897.8 1298. 7 1298. 7
aAvs ) — FOEEZRSE Ko cm’ 6540 9073 9073
Cl=X/n(d-X) - 0. 0448 0.0398 0.0398
B DM EIZRE Ks cm’ 293.3 361.0 361.0
oc kef/om? 48.8 36.8 33.8
oca kef/cm? 70 70 70
os kef /om? 1088 925 850
o sa kef/cm’ 1400 1400 1400




3 EHTDEE

3.1 BFHEEDRIE
3.1.1 XHORIE (Gh¥mE)
S1HT
B [i] A (cmd) y (cm) F (cmd) I (cm? lo (cm®)
1 - Flg 560 x | 32 =| 179.20 -91. 60 -16415 1503614 -
1 - Web 1800 x 9 =| 162.00 - - - 437400
1 - Flg 520 x | 32 =| 166.40 91. 60 15242 1396167 -
> 507. 60 - -1173 2899781 437400
> 1 = 3337181
e = -1173 / 507.60 = -2. 31 cm SAe2 = -2709
> 1 = 3334472
R 2L
yu = -90.00 3.2 - -2.31 = -90.89 cm; Zu = -36687 ¢on’
yl =900 + 3.2 - =-2.31 = 9551 cm; Zl = 34912 om®
AT
i} 1] A (cm?) y (cm) F (cmd) I (cm? lo (cm®)
1 - Flg 420 x [ 25 | =| 105.00 -91.25 -9581 874266 -
1 - Web 1800 x 9 =| 162.00 - - - 437400
1 - Flg 420 x | 22 =| 92.40 91.10 8418 766880 -
> 359. 40 - -1163 1641146 437400
> 1 = 2078546
e = -1163 / 359.40 = -3.24 cm SAe2 = -3713
> 1 = 2074773
R
yu =-90.00 - 25 - -3.24 = -89.26 cm Zu = -23244 op
yl =900 + 22 - -3.24 = 09544 cm VA 21739 om®
3.1.2 EFEICHT H0EFER
FMICERT A ERFEERF. FHORIEQL THET S
I (m") ETES DERE
4 ‘9“?? 0.03334 1.607 0. 381
AT 0.02075 1.000 0.237
2= 4.214




3.2 FEMSEREK
3.2.1 SEiEITORIE

B i1 A (cm?) y (cm) F (o) I (cm®) lo (cm"
1 - Flg 250 x 1 =] 30.00 -70. 60 -2118 149531 -
1 - Web | 1400 x =1 126.00 - 205800

1 - Flg [ 250" x [ 12 30. 00 10. 60 2118 149531 -
> 186. 00 - 0 299062 205800

>F / ZA > 004862

0 / 186.00 = 0.00 cm > Ae? 0

> 1 904862

3.2.2 #FHRITHIE
I (" Bl

T Ly 0. 03334 1.607
! kil 0.02075 1.000
B 7 0. 00505 =

_ Iy L 3
= I [ 2 a ]

[ : BWTOWE-RE—4A>F

I RMTOBEZRE—XA2 K

L . FEHoXMEE 32.000 m

a : EHREME 3.000 m
0. 00505 32. 000 _
0.02075 [ 2 x 3.000 ] = 36.91

3.23 MEMRSMEERBEHEER
ka kc >

ka 10.884 [0.374 |-0.116 [ 1.141
kb 10.232 [0.253 10.232 [0.718
ke |-0.116 [0.374 10.884 [1.141
> 1.000 [1.000 ]1.000 {3.000

3.24 SNMTOREBERUVEEEE
EHrfalbm 3.000 m
HEIRE 7.000  m FEE=00DME

A BE LO L5.5 Ga Gb Ge Lb Lm
X{E 0.000 [5.500 | 0.500 ]3.500 |6.500 |7.000 5. 188

=EE 0.969 [0.047 ]10.884 ]0.374 |-0.116 |-0.170 0.000

«ar

LEEIC L S EERE
X ] A XEDQRRITERMBRALET 5,
L& | [0~L5.5 ]2 770 L0 EEEfIH

L& | [5.5~Lm | 0.007 5.5 : AEEHOBERMLE
&5t [ LO~Lm [2.777 b HEAAR

fRarE [ LO~Lm [2. 773
Eo#m | LO~Lm [2.773




0.50Q . 7.000 Q500
. 5. 500 0,288
1y o1 2 O Lb
Ga Gb Ge
_1.000 |, 3. 000 . 3. 000 1000,
S o
Lm/?/?/
Ga Gb Ge
(<2358 <r ™~
» I > S
P o o o
. 3.500/_ 2288 |0.712_
//
/
3.2.5 MHiORBERUHEEN
SAME [ 0| Lk Ga_| G | G [ 1b
XTE__ [0.000 [0.750 [6.250 {0500 | 3500 |6.500 |7.000
BB 0220 (0234 [0.234 [0232 [0.253 [0.232 [0.229
LEEIC L AT EEEE
P A LE - BEEELE
[EH | 0~L& (0174 | L& = m#ashsi
& | LZ~LA | 1.339
[ | LA~Lb [0.174
&% | L0~Lb [1.686
GfiE | L0~Lb [1.513
E5#m | L0~Lb ]1.513
0.500 _ 7.000 0, 500
T 0750 5500 0750 |
itk 5, a7 B2 0 B
Ga Gb Ge
1,000 |, 3.000 . 3. 000 1,000,
Ga Gb Ge
P N < ™ < N (<2}
XI K < Kl [ R
= = o : = S




3.3 WEDFEH

3.3.1 NUFDEE
INUTF (AVhHT) BRRKETS VDM 0.560 m

- 1.430 .
| =Y
Aa N Ac <t
B 0.720 1.0.560 | 0.150
. 1.000 b -
Aa = 0.720 x 0.050 / 2 = 0.018 p?
Ab = 0.560 x 0.050 = 0.028 p?
Ac = 0.150 x 0.050 / 2 = 0.004
SA = 0.05 p?
NNV TFDEE wha = 0.05 x 2.50 = 0.13 tf/m
INUTF (RHT) BRKETZS VTR 0.420 m
- 0.720 .
of
Ab 3
Aa Ac <t
0.150 ,1,0.420 | 0.150
Aa = 0.150 x 0.050 / 2 = 0.004 p?
Ab = 0.420 x 0.050 = 0.021 p?
Ac = 0.150 x 0.050 / 2 = 0.004 p?
SA = 0.029
RN TFOEE whb = 0.029 x 2.50 = 0.07 tf/m
3.3.2 2BRERFE
R ER 0.55 x 8.000 = 4.400 tf/m
INUTF (BT 0.13 x 2 = 0.260 tf/m
INTF (NHT) 0.07 x 1 = 0.070 tf/m
HME=S 0.18 x 7.000 = 1.260 tf/m
=i 0.05 x 2 = 0.100 tf/m
HhE 0.31 x 2 = 0.620 tf/m
St 0.12 x 7.000 = 0.840 tf/m
>= 71.550 tf/m
3.3.3 HEESRE
L E BREE 4.85 tf/m
ENMEE 0.34  tf/m?
3.3.4 EfFE 0.00 tf/m

3.3.5 HERHY L = 32000 m 0.244



3.3.6 SNMTICERY SEE

B ERE ZZEE| &FF
e tf/m | 7.55 | 0. 381 2.88
. Ehre | tf/m | 4.85 | 2.717 | 13.47
AWE | LAE 5% | tf/m® | 0.34 [2.777 | 0.94
EWNE tf/m> | 0.00 [0.381 | 0.00
3.3.7 AMICERTZEE _
B ERE £ZZEE| &FF
e - 7.55 [0.237 | 1.79
. Eire= | tf/m | 4.85 |1.686 | 8.18
AFE | LR Z5% | tf/m | 0.34 |1.686 [ 0.57
ERE tf/m> | 0.00 [0.237 | 0.00
3.4 HHDHE
3.4.1 HEH
HIFE—A Y FOEELR
- 32.000
) 16. 000 < 16. 000 s
\ 4
o
S
o
A = 8000 x 32000 / 2 = 128.000 g
BIET DD ELR
. 32. 000 R
v
o
8
A= 1000 x 32000 / 2 = 16.000
3.4.2 4
BIFE—X 2k
B | 72 EZEE [N (tfm)
e tf/m | 2.88 | 128.000 368. 64
Wae | tf/m | 13.47 8.000 107. 76
EWE | LAE | 9% | tf/m’ | 0.94 | 128.000 120. 32
&t >= 228.08
ERE tf/m* | 0.00 | 128.000 0
mE 0. 244 55.65




=:¥ivi s 2E(E S (tf)
SETE tf/m | 2.88 16. 000 46. 08
Ehi= | tf/m | 13.47 1.000 13. 47
ERE | LAE | E9% | tf/m’ | 0.94 16. 000 15. 04
&t >= 28.51
ERME tf/m* | 0.00 16. 000 0. 00
e 0. 244 6. 96
3.4.3 AT
HIFE—2A2 K
Hf | =2 EZEE [N (tf-m)
ST E tf/m | 1.79 | 128.000 229. 31
fRfr=| tf/m | 8.18 8.000 65. 43
EEE | LAE | 9% | tf/m’ | 0.57 | 128.000 73.39
it > = 138. 83
ERE tf/m’ | 0.00 [ 128.000 0. 00
S 0. 244 33.87
0]l
B | =2 FZEE S (tf)
ST E tf/m | 1.79 16. 000 28. 66
fRfr= | tf/m | 8.18 1.000 8.18
EEE | LAE | E9% | tf/m’ | 0.57 16. 000 9.17
it > = 17. 35
ERE tf/m* | 0.00 16. 000 0. 00
S 0. 244 423
3.4.4 HDOER
BIFE—A2
B Ga Gb
EE tf-m 368. 64 22931
SETE tf-m 228.08 138.83
ERE tf-m 0.00 0.00
S tf-m 55. 65 33.87
85 tf-m 652. 37 402.02
BT
B Ga Gb
EE tf 46. 08 28.66
SETE tf 28.51 17.35
ERE tf 0.00 0.00
S tf 6. 96 423
&5 tf 81.55 50. 25
mARND Rmax = ' 81.55 tf




3.5 WHEDFH

EX Ga Gb
M tf-m 652. 37 402.02
S tf 81.55 50. 25
FoSUT0E m 0. 560 0. 420
L/b - 9. 64 12. 86
osu = Ms / Zu|kef/cm?|  =1718 -1730
oca kef/cm? 1800
osl = Ms / Zsl|kef/cm?| 1869 | 1849
ota kef/cm? 1900
=S/ AW [kef/cm? 503 [ 310
Ta kef/cm? 1100
O OEOSUUOBEERS L = 5400 m
Ga oca= 1800 - 1.1 ( 9.64 ) 2 = 1698  kgf/cm’
Gb oca= 1800 - 1.1 ( 12.86 ) 2 = 1618  kgf/cm?
3.6 =HhHDEHE
— %=t
5 = 5MLE L = 32000 m
T A8 E 1 E = 2100000 kgf/cn
EhHDHEAIE Sa =L /600= 0.0533 m
REEIZLD=HH
EX Ga Gb
Is m 0. 03334 0.02075
E Is tf-m’ 700239 435702
Msd tf-m 368. 6 229.3
S sd m 0. 056 0. 056
M tf-m 2281 138.8
51 m 0.035 0.034
Sa m 0. 053 0. 053




3.7 wHRIMDFHE

3.7.1 imedRI+
inERM OFEICIE. ZRRRAZAWNS,
=ARN Rmax = 81.55  tf
BROS = Hw = 1800 mm
BiRDOES tw = 9 mm
W OME SM41
imfE R4 DIE 1800 / 30 + 50 = 115 mm
RAE = 170 mm
infERI DE S 170 / 12.5 = 14 mm
RAE = 14 mm
iR DB T EmiE
Ae = 24 tw + wHRBIABIETE
= 24 x 0.9 + 2 x 17.0 x 1.4
= 69.2 on?
le = 349 ¢ x 09 / 12 = 3188 cm?
r = 4 le / Ae
= J 3188 / 69. 2 = 6.79 cm
L / r = 90 / 6.79 = 13.26
oca = 1200 - 0.05 x 13.26 %2 = 1191 kgf/cm2
oc = 81546.4 / 69.20 = 1178 kgf/cmz
3.7.2 chiE+E R4 fEkE
d = 3000 —h—
J Aw
0.9
= 3000J STEAG = 120.3 cm
162.0
3.7.3 whEmERI#
o fiE 4 R #4 D 1E b = 115 mm
FlEERIMDE S t = 10 mm
o il 48 1 44 D R 2
Im = 11.5 3 ¥ 1.0 / 3 = 507 om’
a4 D BRI EE
Irea= 375 (hw/d)xbtd/ 11
= 375 ( 180 / 120.3 )3 11.5 «x 1.0 3/
= 13.1 om* < 507 o¢ont
3.7.4 JKI#ERI+
JK 4@ R4 D iig b = 100 mm
KEEHRMDES t = 9 mm
HDITNES lw = 1800  mm
TR #E RI# D RIE
Im = 100 % x 0.9 / 3 = 300 cm’
JKEFER M DL ERIE
Ireg= Lwt® (24d*/Lw-0.13)
= 180 x 0.9 3 2.4 x 120.3 %2/ 180 2- 0.13

123.7 ot < 300 ¢

11

)



4 TRBOETHRZOh

4.1 WERE
HMERKES (THEEBIZERTSEEZD)
RRE = 7.55 tf/m
HERKIEA = 7.55 X 0.20 = 1.510 tf/m
4.2 RBAFE
BEARORES 1m[cDE
IR IL—bH—4F— 240 + ( 450 xh ) = 600 kgf/m
E: h= EHoEE M) h = 1.800 m
BfREE w = 240 + 450 x 1.800 = 1.050 tf/m
HRICNETHRLU-TIERE
Hh =Ry 1.510 / 1.80 = 0.84 tf/m
RfEE 1.060 / 1.25 = 0.84 tf/m
BAAE = 0.84 tf/m
4.3 THE
F HTFE B = 3.000 m
xHEFE R R 16.000 - 10.80 = 5.200 m
THEFEILEIEEM & L CEHET 5,
MR
Lt= [ ( 3.000 ) 2 + ( 2600 ) 2 1 9% = 3970 m
mRAKFER S
R = 0.84 x 32.000 / 2 = 13.44  tf

BRRKERNZ2HBMTRIFLEDLIDET D,
P=( 134 / 2 ) x 3970 / 3.000

= 8. 89 tf
&= AT L -7 100 x 100 x 10

rx=3.03 cm

As= 1 19.0 cm? w =149 kgf/m

L/rx = 357.3 / 3.03 = 117.9 (< 240

ota = = 1300 kgf/cm2

ot = 8890 / 19.0 = 468 kef/ont

4.4 HMEBDORE
=mAKFEA = 0.840 tf/m
F HrEE = 3.000 m
RAxHEER R = 5400 m
*EE F SR BHAE S (BITOEX) = 1.400 m
MMOBHARS
Ls= [ ( 1.500 ) 2 + ( 1.400 ) 2 ] %5 = 2052
KEEMIZIERT SRE
F = 0.840 x 5.400 = 4.54 tf

MMIZERT HTRE

P = 454 x 2052 / 1.500 = 6.20 tf
KEESM DOETEE

L-F 100 x | 100 «x 10

rx=3.03 cm

As= [ 19.0  cn? w = 149 kgf/m



L/rx = 300.0 / 3.03 = 99.0 (< 150
ogca= 1200 - 0.05 x 99.0 2 = 710 kgf/cm2
oc = 4536 / 19.0 = 239 kgf/cm2
S oOMmEEE
L- 100 x 100 x 10
rx= [ 3.03 cm
As= [19.0 cn? w =149 |kgf/m
L/rx = 205.2 / 3.03 = 67.7 > 150
ogca= 1200 - 0.05 x 67.7 2 = 971 kgf/cm2
oc = 6205 / 19.0 = 327 kgf/cm2
4.5 FBRESIHMER
4.5.1 XHrH & UHEM
= 32.500 m
ACcm®) | W(t/m) L (m) A3 W(t)
Ga 507. 60 0. 398 32. 500 1 13.0
EHMT Gb 359. 40 0.282 32. 500 1 9.2
Go 507. 60 0.398 32. 500 1 13.0
o EeRRHT 186. 00 0.146 3. 000 2 0.9
2= 35.9
4.5.2 THEEE
ImER T AERE
BHBEARIYE-YDEE = 14.9  kg/m
HBHMES = 3970 m
1RLE+-UnEBE=E 149 x 3.970 = 59.2 kg
ERH AR 3K 4 x 2 = 8 PN
THEZEE 0.059 «x 8 = 0.5 t
TR
HBARIHE-VYDEE = 149  kg/m
HBHMES = 4036 m
1RLEE-UNEBEE 149 x 4.036 = 60. 1 kg
ERH AR 3K 4 x 4 = 16 PN
THEZEE 0.060 «x 16 = 1.0 t
THEEEET 0.5 + 1.0 = 1.4 t
453 »HEREE
JKEER#4
BEARIYE-YDEE = 149  kg/m
HBHMES = 3.000 m
1ARLE+-UnNEE 149 x 3.000 = 447 kg
BB M AR 3K = 2 X
INRIILETY 0.045 «x 2 = 0.08 t
4t
HERIHEYVDEE = 14.9  kg/m
HMES = 2052 m
1ARYE-UnE=E 149 x 2.052 = 30.6 kg
BB M AR 3K = 2 X
INRIILETY 0.031 «x 2 = 0.061 t
INRILEET 0.089 + 0.061 = 0.151 t
INTRILER 2 X 4 = 8 INFRL
EEE = 0.151 «x 8 = 1.2 t



4.5.4 ImxHEHREE

4.5.5 WMEEOKF

BUEESYOEMMES

w= 395 / 2240

EIKFEERH [ - 300 «x 90 «x 9 x
HBARIYUE-VDE=S = 38.1
HMES = 3.000
1ARYEF-UnE= 38.1 x 3.000 = 114.3
ER M AR 3K = 1
INRIILETZY 0.114 «x 1 = 0.114

TKEERH
HBARIYUE-VDE=S = 149
HBHMES = 3.000
1ARYEF-UnE=E 149 x 3.000 = 447
BRH AR = 1
INRILET-Y 0.045 x 1 = 0.045

Fet
BHARILZE-VYDEE = 14.9
HHMES = 2.052
1ARYEF-UnE=E 149 x 2.052 = 30.6
BRH AR = 2
INRILET-Y 0.031 «x 2 = 0.061

NRJLEE 0.114 + 0.045 + 0.061 = 0.220

INRILER 2 X 2 = 4

ImxH{EEEE 0.220 x 4 = 0.9

B fp S =
F Hr+FEHT t 35.9
THERE t 1.4
*HERE t 1.2
ImxHEE t 0.9
&t 39.5
EEmmE 32.000 x 7.000 = 2240 2

0.176  |tf/m

13
kg/m

kg

kg/m
m
kg
N

t

kg/m
m

kg

N

t

t
INRIL
t
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